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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 25 (VINTE E CINCO) 

DE MAIO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO 

SANTOS, FABIANO BRAGA, INSPETOR MORAES, PAULINHO, 

IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, PATRIARCA, 

JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO FROTA, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, CRISTIANO BRANDÃO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO 

BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O VEREADOR JEORGENES 

CASTRO SOLICITA DISPENSA, POIS O MESMO IRÁ A UMA 

CONSULTA MÉDICA COM SEU FILHO. O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL E DO VEREADOR LÉO SALES. 

O VEREADOR LUCINILDO FROTA SOLICITA DISPENSA PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS PESSOAIS. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 222, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA BRINQUEDO 

SOLIDÁRIO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 223, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A REDE DE 

REABILITAÇÃO E CUIDADOS PARA A PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 224, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CENTRO ONCOLÓGICO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 225, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O PAZ NA ESCOLA, 

PROGRAMA DE AÇÃO MULTIDISCIPLINAR E DE PARTICIPAÇÃO 

COMUNITÁRIA PARA A PREVENÇÃO E O CONTROLE DA 

VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, DETERMINA SUA 

IMPLEMENTAÇÃO POR MEIO DA CRIAÇÃO DE EQUIPE DE 

TRABALHO EM CADA UNIDADE ESCOLAR, DEFINE ATRIBUIÇÕES 

DESSA EQUIPE, INCUMBE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO DE CRIAR O NÚCLEO CENTRAL E NÚCLEOS 

REGIONAIS PARA COORDENAR AS AÇÕES DESTE PROGRAMA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 226, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL)- 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE DIREITO DAS GESTANTES NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 227, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - ESTABELECE AÇÕES DE 

CONTROLE E TRATAMENTO PARA A GOTA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 228, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - INSTITUI A OBRIGATORIEDADE 
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DA FIXAÇÃO DE ADESIVOS PARA INDICAR A LOCALIZAÇÃO DO 

PONTO CEGO, NOS VEÍCULOS DE TRANSPORTE PÚBLICO, 

ESCOLAR E DE GRANDE PORTE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 229, DE AUTORIA DO VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO - CRIA 

O PROGRAMA DE SANEAMENTO BÁSICO - FOSSA LIMPA, PARA 

EXECUTAR SERVIÇOS DE LIMPEZA DE RESÍDUOS/DEJETOS DE 

FOSSAS DE IMÓVEIS PERTENCENTES A PESSOAS EM 

VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 230, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA DE 

INCENTIVO À SUSTENTABILIDADE URBANA – IPTU VERDE, QUE 

ESTABELECE DESCONTO PROGRESSIVO NO IPTU DE IMÓVEIS 

QUE ADOTAREM MEDIDAS DE REDUÇÃO DE IMPACTO AMBIENTAL 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 172, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI O SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

ESPECIAL - SERVIÇO ATENDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 173, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PRONTO-SOCORRO 

GINECOLÓGICO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 174, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROJETO VETERINÁRIO MIRIM NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 175, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 
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ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - INSTITUI O PROGRAMA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DA SAÚDE NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 176, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA REDE DE 

FARMÁCIA POPULAR NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 177, DE 

AUTORIA DO VEREDOR PAULINHO PAUMGARTTEN - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO 

A EDUCAÇÃO FINANCEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 178, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA JOACI FREITAS DUTRA 

(ALENCAR), QUE CONSISTE NA CRIAÇÃO DA BOLSA ATLETA 

MUNICIPAL NO ÂMBITO DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 073, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

MOÇÃO DE APLAUSOS, AOS DEFENSORES PÚBLICOS QUE ATUAM 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, EM COMEMORAÇÃO AO DIA 19 

DE MAIO, DIA DO DEFENSOR PÚBLICO. MOÇÃO DE Nº 074, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE 

SEJA CONCEDIDA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA MARIA 

ELIZÂNGELA DA SILVA TEIXEIRA MOTA, PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO MILAGRE AZUL (AMA), PELOS SERVIÇOS 

PRESTADOS NA DIREÇÃO DESTA ENTIDADE, E AO APOIO AOS 

PAIS E FAMILIARES DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO DO AUTISTA (TEA). MOÇÃO DE Nº 075, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA 
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CONCEDIDA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO MILAGRE 

AZUL (AMA), PELOS SERVIÇOS PRESTADOS NO APOIO AOS PAIS E 

FAMILIARES DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO 

AUTISTA (TEA). MOÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR BENTO BATISTA 

DE SOUSA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 23 DE 

MAIO DE 2022. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 490 AO 508/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: FABIANO BRAGA, ROMUALDO BEZERRA, LÉO 

SALES, INSPETOR MORAES, JEORGENES CASTRO, EDÍZIO 

MOREIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO HOSPITAL, PEDRO 

RODRIGUES, CARLOS ALBERTO, LUCINILDO FROTA, ANTENOR, 

PAULINHO, RAFAEL LACERDA, CRISTIANO BRANDÃO, 

PATRIARCA, DEMIR PEIXOTO, JÚLIO CÉSAR E IVONALDO LIMA.  

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

O VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO SAÚDA A TODOS. FALA 

SOBRE O REQUERIMENTO DE Nº 504 DE SUA AUTORIA. DIZ QUE 

ACARACUZINHO E ADJACÊNCIAS TEM SEIS ESCOLA MUNICIPAIS 

DE ENSINO FUNDAMENTAL E APENAS UMA ESCOLA ESTADUAL 

DE ENSINO MÉDIO. QUESTIONA COMO OS ADOLESCENTES QUE 

CONCLUEM A 9ª(NONA) SÉRIE PODEM DAR CONTINUAÇÃO AOS 
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ESTUDOS. CITA QUE A DEMANDA É GRANDA E POR FALTA DE 

OUTRA ESCOLA, ELES CHEGAM A ABANDONAR OS ESTUDOS. DIZ 

QUE VAI SE APROFUNDAR NESSA CAUSA PARA QUE A 

PREFEITURA POSSA SOLICITAR AO GOVERNO DO ESTADO A 

IMPLANTAÇÃO DE MAIS UMA ESCOLA DE NÍVEL MÉDIO OU 

PROFISSIONAL DE TEMPO INTEGRAL. O SEGUNDO INSCRITO NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR FABIANO BRAGA SAÚDA 

OS PRESENTES. FALA SOBRE O PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

171, DE SUA AUTORIA, QUE CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL NA 

FORMA DE APOIO FINANCEIRO AOS CLUBES DE FUTEBOL 

AMADORES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. DIZ QUE O ESPORTE AMADOR PRECISA DE 

APOIO PORQUE REALIZA UM TRABALHO ESSENCIAL NOS 

BAIRROS, UNINDO A COMUNIDADE, REALIZANDO AÇÕES SOCIAIS. 

FALA AINDA QUE O PROJETO VEM COLOCAR O SETOR PÚBLICO 

EM PARCERIA COM OS CLUBES E QUE SERÁ UMA PARCERIA 

BENÉFICA E PRODUTIVA QUE LEVARÁ FRUTOS PARA A 

COMUNIDADE DOS BAIRROS ENVOLVIDOS. FALA DA 

IMPORNTÂNCIA DO PROJETO E CITAS ALGUMAS NECESSIDADES 

QUE ESSES CLUBES ENFRENTAM. FALA TAMBÉM QUE FOI 

PROCURADO PELA POPULAÇÃO SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE 

DO MUNICÍPIO. DIZ QUE REFORÇA O REQUERIMENTO DE Nº 209 

DE AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS QUE SOLICITA O 

RETORNO DA ROTA DE PULVERIZAÇÃO DO CARRO FUMACÊ EM 

TODOS OS BAIRROS NESTE MUNICÍPIO. FALA QUE DEVIDO AOS 

AVANÇOS DAS DOENÇAS DENGUE E CHIKUNGUNYA VEM 

REFORÇAR ESSE PEDIDO JUNTO AO SETOR DE ENDEMIAS DA 
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SECRETARIA DE SAÚDE. FINALIZA FALANDO DE SEUS 

REQUERIMENTOS ONDE SOLICITA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO 

EM DIVERSAS RUAS, PRINCIPALMENTE NO BAIRRO CONJUNTO 

TIMBÓ E PEDE APOIO AOS DEMAIS VEREADORES. O TERCEIRO 

INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES SAÚDA TODOS OS PRESENTES. DIZ QUE ONTEM 

TROUXE UM ASSUNTO POLÊMICO DE ALGO QUE ESTAVA 

ACONTECENDO NA ESCOLA ESTADUAL MARTINS FILHO, FALA 

QUE RECEBEU DENÚNCIAS DE TUDO QUE ACONTECEU. DIZ ESTÁ 

APURANDO ESSAS DENÚNCIAS E QUE TENTA MARCAR COM A 

DIRETORA DA ESCOLA DESDE ONTEM. FALA QUE VAI CONVOCAR 

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO E O CONSELHO 

TUTELAR PARA IREM JUNTOS À ESCOLA. CONVIDA OS 

VEREADORES QUE QUISEREM LHE ACOMPANHAR PARA IR LOGO 

APÓS O TERMINO DA SESSÃO. E FINALIZA DIZENDO QUE SE AS 

DENÚNCIAS FOREM VERÍDICAS IRÁ TOMAR PROVIDÊNCIAS 

JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO ESTADO, O CRECE, 

CONSELHO TUTELHA, SECRETARIA DE JUSTIÇA E ONDE MAIS 

FOR NECESSÁRIO, MAS NÃO VAI DEIXAR QUE OS DIREITOS DAS 

PESSOAS SEJAM VIOLADOS. PELA ORDEM O VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DIZ QUE ENTENDE A GRAVIDADE DA DENÚNCIA E 

SUGERE UMA COMISSÃO PARA ACOMPANHAR O VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES PARA QUE POSSAM ENTENDER O QUE ESTÁ 

ACONTECENDO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO E OS 

VEREADORES ANTENOR, CRISTIANO BRANDÃO, RAFAEL 

LACERDA, IRMÃO RAIMUNDINHO CONCORDAM E TAMBÉM SE 

COLOCAM A DISPOSIÇÃO PARA FAZER PARTE DA COMISSÃO. 
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PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ QUE NÃO PODERÁ 

PARTICIPAR DA VISITA A ESCOLA, MAS QUE JÁ ENTROU EM 

CONTATO COM A COORDENADORA DA CREDE, MAS QUE AINDA 

HOJE IRÁ RELATAR O QUE FOI POSTO PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES E PEDIR ESCLARECIMENTOS, SE É UMA POLÍTICA DO 

GOVERNO OU ISOLADA DA DIRETORA PERMITINDO ESSE TIPO DE 

COMPORTAMENTO NA ESCOLA. O INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR IVONALDO LIMA SAÚDA A TODO O 

PÚBLICO PRESENTE. DIZ QUE IRÁ FALAR SOBRE ALGUNS 

ASSUNTOS JÁ DISCUTIDOS NESSA CASA. INICIA FALANDO QUE 

EM 2015 QUANDO OCUPOU A CADEIRA DE VEREADOR POR 4 

MESES, ENTROU COM VÁRIOS PROJETOS QUE FORAM 

APROVADOS E QUE DESDE ESSA ÉPOCA LUTA PARA QUE 

ALGUNS DESSES PROJETOS SAIAM DO PAPEL. DIZ QUE NA 

TERÇA FEIRA TEVE UMA REUNIÃO COM O PREFEITO, O CHEFE DE 

GABINETE E ALGUNS SECRETARIOS. FALA QUE O PREFEITO VAI 

TIRAR DO PAPEL O BOLSA ATLETA MARACANAUENSE, O 

CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES E O FUNDO MUNICIPAL DE 

ESPORTES E QUE EM BREVE VOLTARÃO PARA ESSA CASA COMO 

LEI. EXPLICA A IMPORTÂNCIA DOS PROJETOS. EM APARTE O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA FALA QUE LEMBRA DE EM SEU 

PRIMEIRO MANDATO O ENTÃO SECRETÁRIO EULER BARBOSA 

QUESTIONOU SE A CAMARA JÁ HAVIA APROVADO O FUNDO PARA 

O ESPORTE. DIZ QUE O VEREADOR IVONALDO LIMA COMO 

DEFENSOR DA CULTURA, ARTE E ESPORTE CONSEGUIU COM O 

PREFEITO QUE SEMPRE TEVE A INTENÇÃO DE FORTALECER O 

ESPORTE NO MUNICÍPIO PARA QUE SE ESTABELEÇA ESSE 
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FUNDO MUNICIPAL DE ESPORTES. DIZ QUE VEM EM BOA HORA 

POR TER VÁRIOS PROGRAMAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS NO 

MUNICÍPIO E É PRECISO DAR CONDIÇÕES PARA QUE OS 

DESPORTISTAS TENHAM AS DEVIDAS FERRAMENTAS PARA 

FAZER SEU TRABALHO E EVOLUIR O ESPORTE DO NOSSO 

MUNICÍPIO. O VEREADOR IVONALDO LIMA FALA DA QUE AO 

SENTAR COM O PREFEITO PARA FALA EM RELAÇÃO AO BOLSA 

ATLETA O PREFEITO PEDIU QUE COLOCASSE O NOME DE JOACI 

FREITAS DUTRA (ALENCAR) IRMÃO DO EX-PREFEITO ALMIR 

DUTRA. DIZ QUE NADA É MAIS JUSTO QUE HOMENAGEAR UM 

MARACANAUENSE COM UM PROGRAMA TÃO IMPORTANTE 

QUANTO O BOLSA ATLETA. CITA QUE O PROGRAMA VAI 

VALORIZAR E APOIAR OS TODOS OS ATLETAS E PARATLETAS DO 

MUNICÍPIO. EM APARTE O VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO 

PARABENIZA O VEREADOR IVONALDO POR TER LEVANTADO 

ESSA BANDEIRA. CITA QUE PASSOU ALGUNS MESES NA 

SECRETARIA DE ESPORTE E VIA AS DIFICULDADES DE 

ADOLESCENTES DE COMPRA EQUIPAMENTOS E PAGAR 

PASSAGENS PARA IR TREINAR. DIZ QUE OS ATLETAS DE 

MARACANAÚ, PRINCIPALMENTE OS ADOLESCENTES QUE FICAM 

FRUSTRADOS POR NÃO TER CONDIÇÕES DE DAR CONTINUAÇÃO 

AO QUE TANTO SONHAM E ACABAM INDO PRA RUA E FAZENDO O 

QUE NÃO DEVE. O VEREADOR IVONALDO LIMA CITA O ATLETA 

EVERTON CEBOLINHA E QUESTIONA QUANTOS ATLETAS COMO 

ELE A GENTE PERDEU POR NÃO TER ESSA OPORTUNIDADE. DIZ 

QUE OS PROJETOS VÃO ABRAÇAR TODOS OS ESPORTES. FALA 

QUE QUER FAZER COM QUE O ESPORTE SALVE VIDAS. DIZ QUE O 
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FUNDO VAI GARANTIR A MANUTENÇÃO DAS PRAÇAS 

ESPORTIVAS. CITA QUE O VEREADOR FABIANO BRAGA TRATOU 

SOBRE UM PROJETO DE INDICAÇÃO QUE TAMBÉM É SOBRE 

ESPORTE E QUE CONVERSARAM A RESPEITO. FALA QUE ALÉM 

DESSES PROJETOS QUE O PREFEITO ABRAÇOU, TEM O PROJETO 

QUE INSTITUI E AUXÍLIO FINANCEIRO PARA ATLETAS E EQUIPES 

QUE REPRESENTAREM MARACANAÚ FORA DA CIDADE, EM 

EVENTOS LOCAIS, ESTADUAIS, REGIONAIS, NACIONAIS E 

INTERNACIONAIS. DIZ QUE NO PROXIMO SÁBADO, DIA 28 SERÁ 

REALIZADO NO IFCE O CAMPEONATO ESTADUAL DE FUTSAL 

PARA SURDOS, REALIZADO PELA ASSOCIAÇÃO DE SURDOS DE 

MARACANAÚ EM PARCERIA COM A FEDERAÇÃO ESTADUAL DE 

FUTEBOL DE SURDOS E PATROCINADO PELO VEREADOR 

IVONALDO LIMA. DIZ TER FICADO TRISTE POR VER QUE NÃO TEM 

PARCERIA COM A GESTÃO MUNICIPAL. CITA QUE OS PROJETOS 

IRÃO ALAVANCAR O ESPORTE. EM APARTE O VEREADOR 

FABIANO BRAGA PARABENIZA O VEREADOR IVONALDO E DIZ 

QUE É UM PROJETO IMPORTANTE PARA TODO DESPORTISTA 

MARACANAUENSE. FALA QUE VÊ A NECESSIDADE DOS TIMES DE 

FUTEBOL AMADOR DE MARACANAÚ E O QUE PRECISAM DE UMA 

AJUDA PARA COMPRA DE UNIFORME, REDES E BOLAS E COM 

ESSE AUXÍLIO O ESPORTE EM MARACANAÚ VAI FICAR MAIS 

VIÁVEL PARA REALIZAR SUAS ATIVIDADES. PARABENIZA TAMBÉM 

AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE ESPORTES, TALES SARAIVA 

E AO MARCIO CAETANO QUE SEMPRE TRABALHOU FORTEMENTE 

PARA O ESPORTE EM MARACANAÚ. O VEREADOR IVONALDO 

LIMA FINALIZA DIZENDO QUE OS PROJERTOS SÃO UM GANHO 
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PARA O MUNICÍPIO E QUE TINHA QUE AGRADECER AO PREFEITO 

ROBERTO PESSOA PELA SENSIBILIDADE, POR CONFIAR E POR 

ACREDITAR EM SEU TRABALHO. O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO PEDRO RODRIGUES ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA. SENDO ACATADA, ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

QUESTIONA SOBRE AS MENSAGENS DO GOVERNO NÃO 

ESTAREM NO ANEXO QUE LHE FOI ENVIADO. O PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO EXPLICA QUE SOMENTE HOJE FOI 

DADO O PARECER ÀS MENSAGENS E PROJETOS COLOCADOS EM 

PAUTA. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SOLICITA QUE A MENSAGEM 

DE Nº 067 SEJA RETIRADA DE PAUTA. O PRESIDENTE NÃO ACATA 

A SOLICITAÇÃO. FALA QUE PROXIMA SEMANA SERÃO AS 

APRESENTAÇÕES DAS SECRETARIAS DE FINANÇAS E DE SAÚDE 

POR ISSO TERIA QUE SEREM VOTADOS NESSA SEMANA. O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR SE RETIRA DA SESSÃO. DEPOIS DISSO, 

O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO COLOCA EM 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 066, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

CIDADANIA. MENSAGEM DE Nº 067, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.929, DE 26 DE 

DEZEMBRO DE 2012, QUE INSTITUI O REGIME PRÓPRIO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.930, DE 26 

DE DEZEMBRO DE 2012, QUE CRIA O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 268/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI O DIA DA EQUOTERAPIA 

E DISPÕE SOBRE A PRÁTICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 207, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - ALTERA O ART. 4º, § 3º, 

DA LEI Nº 2.120, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2013, INSTITUINDO A 

GRATIFICAÇÃO DE TITULAÇÃO SUPERIOR (GTS) DESTINADA 

EXCLUSIVAMENTE AOS SERVIDORES DETENTORES DE CARGO 

DE PROVIMENTO EFETIVO NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 011, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - 

ALTERA OS ARTIGOS 73, 76, 79, 81, 82, 83 E 89, INCLUI O ARTIGO 

85-A, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2017, NOS TERMOS QUE INDICA.  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

166, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLINHA DE SKATE, DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 167, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO  

BEZERRA - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE 

DOAÇÃO DE FRASCOS DE VIDRO, DOE FRASCOS DE VIDRO-

AMAMENTAÇÃO SOLIDÁRIA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 168, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI, NO 

CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, O DIA DO NASCITURO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 169, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

DE ESTÍMULO A BRINCADEIRAS NA INFÂNCIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 170, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA UPA PET NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 171, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO 

BRAGA - CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL NA FORMA DE APOIO 

FINANCEIRO AOS CLUBES DE FUTEBOL AMADORES DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE 

Nº 073, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS, 

AOS DEFENSORES PÚBLICOS QUE ATUAM NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, EM COMEMORAÇÃO AO DIA 19 DE MAIO, DIA DO 

DEFENSOR PÚBLICO. MOÇÃO DE Nº 074, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA 

CONCEDIDA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA MARIA 

ELIZÂNGELA DA SILVA TEIXEIRA MOTA, PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO MILAGRE AZUL (AMA), PELOS SERVIÇOS 

PRESTADOS NA DIREÇÃO DESTA ENTIDADE, E AO APOIO AOS 

PAIS E FAMILIARES DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO DO AUTISTA (TEA). MOÇÃO DE Nº 075, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA 

CONCEDIDA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO MILAGRE 

AZUL (AMA), PELOS SERVIÇOS PRESTADOS NO APOIO AOS PAIS E 
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FAMILIARES DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO 

AUTISTA (TEA). MOÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR BENTO BATISTA 

DE SOUSA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 23 DE 

MAIO DE 2022. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 

31 (TRINTA E UM) DE MAIO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


